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  Poutě, koncerty i výtvarné umění.  Letos již osmnáctým rokem otevírá své brány poutní
kostel Navštívení Panny Marie v areálu bývalé obce Skoky poblíž Žlutic v Karlovarském kraji.
Kdysi zde bylo slavné poutní místo, které obohatilo lidový slovník rčením o „panence skákavé“.
Pak už jen zmar po odsunu původních obyvatel a po nástupu komunismu. Obec byla zrušena a
zlikvidována, zůstal stát jen opuštěný chrám.   Novodobý
m realizátorem oživení objektu je zapsaný spolek 
Pod střechou
a řada dobrovolníků.
 

Každý den v červenci a srpnu je kostel přístupný denně od 9 do 18 hodin. Návštěvníci si mohou
kostel prohlédnout i s výkladem průvodce, a to doslova od sklepa až po půdu. Nezůstává ale
jen u zpřístupnění vzácné barokní památky. Byl obnoven i její duchovní život a jako každý rok i
letos zde proběhne cyklus benefičních koncertů. Vstupné na koncerty je dobrovolné a slouží
přímo k obnově místa.  Z nejbližšího programu Živých Skoků 2025 vybíráme:
V sobotu 14. června v 19:30 zazní ve Skokách duchovní hudba v podání souboru Chorus
Carolinus .
Ve čtvrtek 3. července se z kláštera v Teplé vydají poutníci s milostivým obrazem Panny Marie
Pomocnice, do Skoků dorazí v sobotu 6. 7. a před tím projdou celou poutnickou Skokovskou
stezku. Tím ji symbolicky otevřou pro novou poutní sezónu.
V sobotu 5. července se ve 20:30 kostel rozezní chvalozpěvy, které mají svůj původ ve
francouzské klášterní komunitě v Taizé. Krom duchovního zážitku návštěvníky jistě uchvátí také
působivé osvětlení kostela. Večer proto nese název Noc světel a v
letošním roce bude mít své patnácté pokračování.
Hned další den, v neděli 6. července, bude následovat Pouť ke svátku Navštívení Panny Marie
(hlavní pouť ve Skokách), s podtitulem Českoněmecká pouť porozumění. Mši svatou, která
začne procesím v 10:00, bude celebrovat opat tepelského kláštera P. Filip Zdeněk Lobkowicz
OPraem. Po poutní mši přijde na řadu kolem poledního také posezení s občerstvením.
Očekáváme příjezd rodáků a jejich rodin, nabízíme i komentovanou prohlídku kostela a zaniklé
obce.   Během léta nás čekají tyto další kulturní události:
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12. července, sobota – MARIE KIESLOWSKIZpěvačka, pianistka a písničkářka je polovinou bývalého dua Kieslowski, ve Skokách představísvoji novou tvorbu. Začátek v 19:30.19. července, sobota – PROCHÁZKY UMĚNÍM S JITKOU HOSPROVOUHostující hudební festival podpoří Skoky. Originální a netradiční nástrojové spojení skvělýchinterpetek. Jitka Hosprová - viola, Jarmila Vlachová - akordeon, Kateřina Pavlíková - saxofon.Zazní skladby Antonia Vivaldiho, Eduarda Douši, Jiřího Kučery a Astora Piazzolly.Začátek v 18:00.8. srpna, pátek – ROMANA JANOTOVÁ & JAROMÍR HONZÁKHudební vzpomínka na Oldřicha Janotu, velkou osobnost české hudby i poezie. A také pokračování jeho odkazu.Začátek v 19:30.10. srpna, neděle – KOČOVNÉ DIVADLOKočovníci se po letech opět vrací do Skoků, tentokrát s novou hrou Říkání o pustém ostrově.Začátek v 16:00 před kostelem.15. srpna, pátek – PETR LINHART & JOSEF ŠTĚPÁNEKLandscape folk. Příběhy míst a místa příběhů.Začátek v 19:30.29. srpna, pátek – JAN SPÁLENÝ TRIOOriginální bluesman v doprovodu svého syna Filipa a saxofonisty Jakuba Doležala. Koncert je součástí oslav dvacetiletého výročí existence MAS Kraj Živých vod.Začátek v 19:30.6. září, sobota – LISTY Z GASTHAUSU – vernisáž prodejní výstavy. Závěr grafického plenéru nabídne návštěvníkům díla, která vznikla během předcházejícíhotýdne přímo ve Skokách v prostoru bývalého Schopfova hostince. Začátek v 15:00.6. září, sobota – NEROSTPísničkářský projekt kytaristy Jakuba Šedého, který se rozrostl do tria s kontrabasem PetraPijáčka a hlasem a akordeonem Terezie Unzeitigové. Koncert volně navazuje na předchozívernisáž, hudebníci působí i ve výtvarném projektu Listy z Gasthausu.Začátek v 17:00.  Připojujeme také přehled letních poutních bohoslužeb:27.7. neděle – Anenská pouť, poutní mše svatá ve 14:0017.8. neděle – Nanebevzetí Panny Marie, poutní mše svatá ve 14:007.9. neděle – Narození Panny Marie, poutní mše svatá v 15:00  Za podporu aktivit ve Skokáchděkujeme Karlovarskému kraji, městu Žlutice, městu Bochov, MAS Kraj živých vod, NadaciČeský hudební fond a Nadaci Život umělce. Díky jejich podpoře se dlouhodobě daří uhraditnáklady spojené s letním oživením Skoků.Před cestou do Skoků je možné navštívit stránky www.skoky.eu , případně facebookový profil www.facebook.com/mariastock.skoky/. Zde najdete všechny novinky a podrobnosti o plánovaných akcích. Díky nově zavedené lince 305 Pražské intergrované dopravy (Praha – Karlovy Vary) jsou Skokynyní dostupnější i návštěvníkům bez aut. Za spolek Pod střechouPetr Linhartwww.skoky.eu       
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